



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

COMUNICAT DE PRESĂ

Zona de munte a județului Caraș-Severin sub COD PORTOCALIU de viscol

Conform informării transmise de Administrația Națională de Meteorologie, partea de nord-est a județului nostru se află sub avertizare COD PORTOCALIU de viscol, valabilă în intervalul 26 noiembrie, ora 02:00 – 26 noiembrie, ora 16:00. Vor fi intensificări susținute ale vântului cu rafale de 90...110 km/h, va ninge și va fi viscol iar vizibilitatea va scădea sub 50 m.

ISU Caraș-Severin a înștiințat comitetele locale pentru situații de urgență, dar și instituțiile cu atribuții în gestionarea fenomenelor meteorologice prognozate.

De asemenea, pompierii cărășeni sunt pregătiți să intervină, în cel mai scurt timp, în sprijinul comunității.

! Vă recomandăm să evitați pornirea la drum pe timp de viscol sau ninsoare puternică, iar dacă deplasarea este absolut necesară, informați-vă în prealabil dacă pe traseul stabilit nu sunt drumuri blocate.

! Urmăriți la posturile radio/TV buletinele meteorologice și recomandările autorităților.

! În situația manifestării vântului puternic, recomandăm populației să rămână în spații închise care le asigură protecția și să evite deplasarea în zone cu copaci, panouri publicitare sau stâlpi de electricitate care ar putea fi doborâți.

! Înainte de plecare, asigurați-vă că autovehiculul este echipat corespunzător pentru circulația în condiții de iarnă (anvelope specifice sezonului rece, lanțuri antiderapante, lopată, săculeț cu nisip etc.).

! Verificați dacă sistemul de încălzire funcționează și asigurați-vă că aveți plinul de combustibil făcut.

! Este indicat să aveți la dumneavoastră mâncare, apă și o pătură, în cazul în care rămâneți blocați în autoturism.

! Aveți grijă ca bateria telefonului să fie încărcată.

Pentru orice situație care vă poate pune viața în pericol, apălați numărul unic de urgență 112.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE